生猪价格不具备持续大幅上涨基础

国家发改委要求养殖企业不得囤积居奇、哄抬价格

针对近期生猪价格出现过快 上涨,中国国家发改委4日召开生 猪市场保供稳价专题会议指出, 生猪价格不具备持续大幅上涨基础,官方将严厉惩处捏造散布涨 价信息、哄抬价格等违法违规行

此次会议由国家发改委价格司组织行业协会、部分养殖企业及屠宰企业召开。有关方

面分析认为,近期国内生猪价格过快上涨,重要原因是市场存在非理性的压栏惜售和二次育肥等现象,部分媒体特别是自媒体捏造散布涨价信息、渲染涨价氛围,短期内加剧了市场惜售情绪。

分析称,目前生猪产能总体 合理充裕,加之消费不旺,生猪价 格不具备持续大幅上涨的基础。 盲目压栏和二次育肥可能导致后期集中出栏、价格再次快速下跌,从而造成市场价格大起大落,反而不利于企业正常生产经营和行业长期健康发展。

参会代表一致表示,将加强 行业自律,带头做好生猪市场保 供稳价工作,保持正常出栏节奏、 不压栏囤货;同时建议国家采取 积极措施引导市场理性交易,适 时投放猪肉储备给市场"降温", 并加强市场监管,特别是严厉打 击故意渲染涨价氛围、制造恐慌 情绪的行为。

会上,国家发改委价格司表示,国家一直高度关注生猪猪肉市场价格变化,努力防范价格大幅波动,维护市场平稳运行;要求大型养殖企业带头保持正常出栏节奏,顺势出栏适重育肥生猪,不

盲目压栏,提醒企业不得囤积居 奇、哄抬价格,不得串通涨价;明 确表示将适时采取储备调节、供 需调节等有效措施,防范生猪价 格过快上涨,并会同有关部门加 强市场监管,严厉惩处捏造散布 涨价信息、哄抬价格等违法违规 行为,维护正常市场秩序,促进行 业长期健康发展。

据新华社、中新社

安徽泗县社会面阳性病例呈下降趋势

此前已累计开展6轮区域全员核酸检测

4日晚,安徽省宿州市新冠 肺炎疫情防控应急指挥部在泗县召开新闻发布会,通报疫情防 控工作最新情况。

截至7月4日16时,泗县共报告863例阳性病例,已累计开展6轮区域全员核酸检测,参加检测的人员达到了3045749人次,总体来看,前6轮区域核酸筛查检出的社会面阳性呈下降趋势,分别是68例、145例、105例、45例、20例和14例,其余的阳性病例都是在集中隔离点当中发现的。

自6月26日发现无症状感染者以来,泗县实施社会面管控,全县静态管理、人员足不出户。记者在县城采访时发现,一些人为居民生活物资供应、医护力量保障、基层一线力量支援等工作忙碌在一线,确保这座城市运转。

泗县市场监督管理局全面 组织开展价格监管工作,严查囤



安徽泗县全力保障生活物资供应。 新华社发

积居奇、捏造散布涨价信息、哄抬价格等扰乱市场价格秩序的违法行为。目前,全县面粉、大米、食用油等生活物资供应充足,除肉类、蔬菜价格略涨外,米面粮油价格总体稳定。

亳州、滁州等地支援宿州市核酸检测方舱和检测车,日检测力量达17.1万单管。目前,国家、省及外市支援宿州救治专家131人,市级抽调医务人员120人。

据新华社

黄岛区疫情不影响 驻区高校大学生暑期返**乡**

记者 潘旭业 刀明杰

7月4日10时, 黄岛区举行疫情防控新闻发布会。黄岛区委教育工委常务副书记、黄岛区教育和体育局局长于瑞泳表示, 本次疫情不会影响驻区高校大学生暑期返乡。

据介绍,黄岛区现有中国 据介绍,黄岛区现有中国 一大学(华东)、山东岛滨海中 一大学、青岛理工大学、青岛滨海院等高校20所。疫情发生后, 高区教育和体育局迅速启动。 急响应机制,成立工作专班, 进区的。商校保持密切沟通,极合,全力以赴,组织动局。 位好协调服务。各高校积5点, 位好协调服务。各高校积5点, 位后,全力以赴,组织动员人人防护, 动,避免大规模人员聚集,目前, 各高校已按规定完成3-4轮部 为阴性。

根据省、市相关要求,驻区

各高校放假安排已提前报备省、市教育主管部门。总的来说,这次疫情不会影响驻区高校大学生暑期返乡。

下一步,黄岛区教育和体育局将对接各高校,继续障和失措施,保障落实情防控相关措施,保障可以生活秩序,加强对在校明组对相关部门开展心理健和关键。则是一个人的投资证明,对接各高,不可能是一个人的投责任,遵守当地区所在县(市、区)和关键。是一个,是一个人的投责任,这一个人的投资,不可能是一个人的投资,不可能是一个人的投资,不可能是一个人的发表。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:魏银科 组版:刘淼

彩票公益金支持大学生创新创业教育项目支持建设100个双创学院+100个实践基地

中国福利彩票 国家公益彩票

近日,财政部、教育部联合制定印发《中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目资金管理办法》(以下简称《办法》)。项目资金重点用于支持各地依托省内高校建设100个国家级创新创业学院(以下简称双创学院)、100个国家级创新创业教育实践基地(以下简称实践基地)。

双创学院主要开展服务本区域的创新创业人才培养机制改革、教学改革与评价等课题研究,建设一批面向全国特别是本省高校的创新创业教育在线课程及教材,开展面向全国特别是本省高校的专兼职教师及相关专业导师的专项培训等工作。项目资金具体可用于课题研究、课程教材建设、师资培

实践基地主要开展省内大学生创新创业训练,创新创业项目的筛选、培育、孵化落地等工作。项目资金具体可用于创业培训、孵化指导、项目路演等支出。

近年来,彩票公益金在资助大学生就

业、创业方面的力度不断加大,据财政部公布的《2020年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况公告》显示:2020年,中央专项彩票公益金用于支持大学生创新创业0.5亿元。该项目由教育部组织实施,主要用于支持创新创业教育优质课程建设、教师创新创业教育教学能力培训、"青年红色筑梦之旅"等活动的开展。《中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目资金管理办法》的颁布实施,将进一步提高资金使用效益,确保项目实施取得理想效果。

(来源:国家彩票)

一张彩票揽获462注奖项 济宁彩友斩获双色球527万元大奖

6月12日,双色球第2022066期开奖,当期山东省中得一等奖3注,单注奖金5152928元!其中1注花落济宁市37082117号福彩站,幸运彩友郭先生(化姓)以自选复式投注方式除收获1注一等奖外,还中得30注三等奖、150注四等奖、200注五等奖和81注六等奖,中奖金额合计5275333元!

购彩好心态 保持平常心

日前,郭先生来到济宁市福彩中心,办理了大奖登记手续。随着与工作人员交流的深入,郭先生渐渐打开了"话匣子"。"起初,我就是觉得福彩站的销售员服务热情,才经常光顾。有时候不买彩票,进去坐一坐、聊一聊也觉得很开心。"郭先生说,通常很多老彩友都会总结购彩心得,但自己虽然购彩16年之

久,却从来没有"技巧"。他的经验是:机选一些号码,看着有"眼缘"的留下来,耐心守号。在此期间,如果有号码中奖了,就暂时排除掉,再补充几个新的随机号码。如此操作,守上几个月甚至是几年都可以。"总之,还是要放平心态。"郭先生说。

中奖仍淡定 领奖不慌张

开奖次日一早,郭先生随手上网查看福利彩票开奖公告。他发现中奖号码就是自己选的那些号码。不仅一等奖被他揽获,他的"11+1"自选复式票还同时收获了30注三等奖、150注四等奖、200注五等奖和81注六等奖,一张彩票就"狂中"462注奖项,中奖金额合计5275333元。"既然中了奖就去领呗。"这是郭先生当时脑海中冒出的第一个念头。

感念父母恩 奖金表孝心

在办理兑奖手续过程中,郭先生透露, 打算用这笔奖金给年事已高的父母尽孝

心一好下生的障会色的种意、生好。是"活后投不为坏"。一样,是"活后投不为坏"。一样,"我们是我们的种人"。一样,"我们是我们的一个,我们是我们的一个,我们是我们还可能。



只因在票群中多看了一眼

20元秒变100万元



只因在众多彩票中多看了一眼,聊城彩友李先生(化名)喜中"金 满堂"刮刮乐一等奖,奖金100万元!

"说实话,刮刮乐品种真是多,有 时候能挑花眼。"李先生笑着说,"当 时我请销售员拿了一张'金满造",第 一张并没有中奖,我就有些犹豫了一张并没有中奖,我就有些犹豫的时候,一张单张的"金满堂"彩票吸引了他的目光。李先生说: "我心想,碰碰运气呗!第一行数字 说,"一开始也没咋兴奋,但了,我 到后面的数字时,都惊呆了,是 100万元的大奖!"

就这样,只因在票群中多看了一眼,李先生的20元一下子就变成了100万元。在朋友的陪同下,李先生领取了奖金,他表示,以后还会继续购彩,争取把更多的奖金抱回家。 (山东福彩)